

2022年3月29日 日本ホテル株式会社 ホテルメトロポリタン鎌倉

~ 精進・会席料理の名店「鎌倉 鉢の木」の味を堪能 ~

「鉢の木特選 贅沢会席二段弁当付き宿泊プラン」

JR 鎌倉駅東口より徒歩約 2 分に位置するホテルメトロポリタン 鎌倉(運営/日本ホテル株式会社、総支配人/深澤一郎)は、北鎌倉で創業 50 年以上の歴史がある精進・会席料理の名店「鎌倉 鉢の木」(運営/有限会社鉢の木、代表取締役/藤川譲治)が作りあげる旬の味をお部屋で堪能していただきたく、「鉢の木特選 贅沢会席二段弁当付き宿泊プラン」の販売を開始します。





「鉢の木特選 贅沢会席二段弁当付き宿泊プラン」概要

- ■予約受付・販売開始: 2022 年 3 月 29 日 (火) より
- ■料金:1室35,800円~1部屋あたり(2名様利用)※サービス料・消費税込み
- ■「鉢の木特選 贅沢会席二段弁当」について

お弁当は、チェックイン後 16:00~21:00 までのご希望の時間にお部屋へお届けします。四季の流れに逆らうことなく、季節の恵みを大切にして作られた贅沢会席二段弁当は、旬の味覚をお楽しみいただけます。

- ※料理の内容は、時期や食材の入荷状況により異なります
- ■お問い合わせ:電話 0467-60-1111
- ■ご予約:各種インターネット宿泊予約サイトにて受付します
- ■鎌倉 鉢の木について(住所:〒247-0062 神奈川県鎌倉市山ノ内 350 電話:0467-23-3723) 昭和 39 年に創業した、緑豊かな北鎌倉に佇む、和食と会席料理を提供する名店。落ち着いた雰囲気の中、吟味された食材を使用された料理を楽しむことができ、店内からは JR 横須賀線や四季折々の里山の景色をご覧いただけます。

- ホテル概要 -

宿泊しなければ分からない古都・鎌倉の新しい魅力を発見して頂きたく"心魅かれる新たな古都へ"をテーマとしました。安心とくつろぎのひとときをご提供するホテルの社会的役割を果たしつつ、お客様と従業員をはじめ全ての皆様の健康と安全を最優先し、感染症予防の取り組みを実施。あたたかみのあるサービスで鎌倉の魅力を感じる空間と時間を提供します。

- □名 称: ホテルメトロポリタン 鎌倉(2020年4月24日開業)
- □住 所: 〒248-0006 神奈川県鎌倉市小町 1-8-1
- □構 造:地下1階地上5階
- □客室数: 138室(12種類)全室禁煙
- □施 設: 1階 Café&Meal MUJI (レストラン)、MUJIcom (物販店)